
10 A KORVONAL ES A KORLAP
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17. Szdmits6tok ki a 4cm oldalf n6,gyzet besatirozott r6szeinek tertilet6t!

Egy nlgyzet alakf pt6hdarabb6l kell kivdgnunk egy 7 dm2 teriiletii korlapot. Szilmitsdtok ki a legkisebb

nlgyzet oldal6nak a hossz6t, amib61 ez a kcirlap kivdghat6.

Mekkora az AOB korcikk teriilete, ha sugara 3 cm, ds a kciz6pponti szoge a : 60o?

(A) 4,71cmz

(B) 3,14 cm2

(C) 9,42cm2

(D) 12,56cm2

Mekkora fiives teriiletet tud megontozni az automata ontozS, ha I20o-os szcigben van be6llitva, 6s a

vizsrgdr legfeljebb 5 m6temyi tiivols6gra iut el?

A korcikk alakf papirsfukdtny sugara 35cm, kciz6pponti szoge 40o. Mennyi papirra van sziiks6giink az

elk6szit6sdh ez, ha a behaj t6sok r a 1 07o sz6mitunk?

(A) 96,2cm2

(B) 24,4cm2

(C) 427 cm2

(D) 470 cm2

A ruh6n lev6 kdrgall6r sz6less6ge 6cm. A bels6 kor kenilete 31,4cm. Hdny cm2 anyag sziiksdges egy

gal I 6r elk6sz it6,s6hez?

23. Adott a k(O;3 cm) kdr 6s egy egyenes, melynek az O koz€ppontt6l valS t6vols6ga:

a) v=3cm,

b) y=2,5cm.

c) v = 4cm.

Nevezzdtek meg a kcjr 6s az egyenes kolcscjncjs helyzetltt


